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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Rohrreini-
gungs-Spirale. Befreien Sie Ihre verstopften 
Abflussrohre im Handumdrehen von Abla-
gerungen und hartnäckigen Rückständen. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
aufmerksam durch und beachten Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
die Rohrreinigungs-Spirale optimal einset-
zen können. 

Lieferumfang 

• Rohrreinigungs-Spirale 
• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten: 

• Rohrreinigungs-Spirale, 5 Meter, Ø 9 mm 
• Rohrreinigungs-Spirale, 3 Meter, Ø 6 mm 

Technische Daten 

Funktionsweise mechanisch drehen 

Einsatzort 
Abflüsse, Spülen und 
Rohrleitungen 

Material verzinkter Stahl 

Maße (L x Ø) 
NX-9595: 5 m x 9 mm 
NX-9594: 3 m x 6 mm 

Gewicht 
NX-9595: 1,3 kg 
NX-9595: 410 g 

 

Produktdetails 

 
 
 
 
 

1. Handkurbel 3. Spitze 
2. Welle  

 
Verwendung 

HINWEIS: 

Die Anwendung ist nur für Abfluss-
rohre hinter dem Siphon geeignet. 

1. Führen Sie die Spitze in das verstopfte 
Abflussrohr ein und schieben Sie es so-
lange hinein, bis ein Widerstand kommt. 

2. Drehen Sie an der Handkurbel mit we-
nig Druck im Uhrzeigersinn, bis die 
Spitze die Verstopfung löst.  

HINWEIS: 

Falls die Welle feststeckt, oder Sie 
einen Widerstand spüren, drehen 
Sie nicht weiter und erhöhen Sie 
nicht den Druck. Drehen Sie die 
Welle stattdessen gegen den Uhr-
zeigersinn und ziehen vorsichtig 
daran. Anschließend fahren Sie 
wieder wie bei Punkt 2. fort und 

wiederholen den Vorgang gegebe-
nenfalls mehrere Male. 

3.  Sobald das Abflussrohr wieder frei ist, 
drehen Sie die Welle gegen den Uhrzei-
gersinn heraus und spülen das Rohr mit 
viel Wasser durch.  

Sicherheitshinweise  

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 

kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
geringer Höhe beschädigt werden. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten! 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Hand- 

bücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.agt-tools.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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 Furet 
  

Mode d'emploi 
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Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce furet 
pour plomberie. Afin d'utiliser au mieux votre 
nouveau produit, veuillez lire attentivement ce 
mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Furet 
 Mode d'emploi 

Variantes du produit : 

 Furet 5 m / Ø 9 mm 

 Furet 3 m / Ø 6 mm 

Caractéristiques techniques 

Fonctionnement Pivotement mécanique 

Lieu d'utilisation 
Conduit d'écoulement, 
éviers et tuyaux 

Matériaux Acier zingué 

Dimensions  
(L x Ø) 

NX9595 : 5 m x 9 mm 
NX9594 : 3 m x 6 mm 

Poids 
NX9595 : 1,3 kg 
NX9595 : 410 g 

Description du produit 

 
1. Manivelle 2. Flexible 3. Foret 

Utilisation 

NOTE : 
L'application ne convient que pour 
les tuyaux d'écoulement situés 
derrière le siphon. 

1. Insérez le foret dans le tuyau 
d'écoulement bouché et poussez-le 
jusqu'à sentir une résistance. 

2. Tournez la manivelle avec une pression 
faible dans le sens horaire, jusqu'à ce que 
le foret perce l'obstacle.  

NOTE : 
Si le flexible est coincé ou si vous 
sentez une résistance, cessez de 
tourner et n'augmentez pas la 
pression. Faites tourner le flexible 
dans le sens antihoraire et tirez-le 
précautionneusement. Continuez 
ensuite comme décrit au point 2 ; 
répétez la procédure plusieurs fois 
si nécessaire. 

3.  Lorsque le tuyau d'écoulement est à 
nouveau libre, tournez le flexible dans le 
sens antihoraire et rincez le tuyau à l'eau 
courante.  

Consignes de sécurité  

 Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce mode 

d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas 
de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions 
générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit 
affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

 Ne tentez jamais de réparer vous-même le 
produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

 Conservez le produit hors de la portée et 
de la vue des enfants ! 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en 
cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

1 

2 
3 


